

上海对外经贸大学与上海理工大学聚焦人才工作举行联组学习

发布日期: 2021-10-27 信息来源: 新闻中心 浏览次数:

为深入学习贯彻习近平总书记在中央人才工作会议上的重要讲话精神，推动人才强校战略进一步落地落实，10月26日下午，上海对外经贸大学与上海理工大学领导班子在上海对外经贸大学古北校区举行党委中心组联组学习。双方围绕“学习贯彻中央人才工作会议精神”，深入交流了两校在推动人才工作方面的思考、举措、经验和体会。会议由上海对外经贸大学党委书记殷耀主持。

最新导读

- 29
2022.07 学校与苏州市政府签署战略合作协议
- 31
2022.07 校领导慰问暑期坚守岗位的教职员工和留校...
- 02
2022.08 上经贸大2022年“应用微观计量经济学”暑...

新闻排行



上海对外经贸大学校长汪荣明首先对上海理工大学领导班子一行来校传经送宝表示热烈欢迎，并聚焦“以人才为第一杠杆，撬动学校事业高质量跨越式发展”主题作主旨发言。他重点交流了学校学习贯彻中央人才工作会议精神，在培养人才、引进人才和用好人才三方面的探索实践和经验体会。他指出，人才队伍是学校的核心竞争力。学校要向着建设“世界知名、国内一流、特色鲜明的高水平财经类大学”战略目标迈进，需要有更加强大的人才梯队

和创新团队。要着力打造育人才、揽人才、用人才的制度环境，努力让海内外优秀人才愿意在学校干事创业、施展才华、成就梦想。他强调，上海理工大学近年来在人才队伍建设方面的经验做法非常值得学校学习借鉴，希望今后两校不断深化全方位、多领域、深层次的交流与合作，携手并进、共创美好未来。





上海理工大学校长丁晓东对上海对外经贸大学博士点申报工作取得实质性进展表示祝贺。他认为，上海对外经贸大学正处在事业发展的新起点上，博士点建设必将助推学校事业新一轮快速发展。他结合近年来上海理工大学推动人才工作的实践经验，结合学习领会习近平总书记在中央人才工作会议上的重要讲话精神交流了体会。他指出，凡是重视人才的高校发展都特别快，人才工作的重要性如何强调都不为过。做好人才工作不仅要加强前瞻布局和战略规划，更重要的是要推动落地。要转变观念并主动出击，充分调动院系、教研室、研究所等办学“细胞”组织引育人才的积极性，让“细胞”成为人才工作中的主力军。他介绍了上海理工大学通过“思学”“志远”“乘风”计划推进阶梯式人才培养和创新团队建设的情况，强调了大力培养和使用战略科学家的重要性，以及贯彻落实破“五唯”要求，深化人才体制机制改革方面的实践举措。





上海理工大学党委书记吴坚勇就学习贯彻习近平总书记在中央人才工作会议上的重要讲话精神交流了体会。他指出，高校引进和培养人才要始终心怀“国之大者”。从高校立德树人根本任务来看，首先要重视培养“培养人才”的人才，要准确把握国家发展的历史方位，主动对接国家战略需求，抓好人才引育工作。他认为，地方高校在教育资源方面较为局促，要坚持有所为有所不为，在关键点上集中发力，扬学科专业优势之所长，提升特色发展内涵。要注重加强对跨学科创新人才的培养，在多学科协同创新中寻求新的突破。两校在未来

可继续探索加强学科合作，进一步扩大学科专业张力。他强调，要以更加开放的视野和格局做好人才工作，切实推进人才服务制度改革与供给，积极转变理念、思路和机制，创造有利于人才成长的文化环境，充分激发学校改革发展的内生活力，确保人才引得进、留得住、用得好，不断开创人才工作新局面。





殷耀在总结讲话中表示，本次联组学习达到了预期效果，双方不仅通过互学互通，实现了越学越厚、越学越新；而且通过互鉴互融，碰撞了思想火花、拓宽了工作思路，必将有效促进两校人才工作进一步走深走实、落地见效。他强调，学习贯彻中央人才工作会议精神，要坚持正确的政治方向，引领并激励广大教师身怀爱国之心、砥砺报国之志，担负起新时代赋予的使命责任；要坚持扛起主体责任，坚持党对人才工作的全面领导，进一步健全和完善党管人才体制机制，不断提高学校人才工作科学化水平；要坚持全面贯彻落实，紧密结合学校实际，扎实推进中央人才工作会议精神和决策部署在学校落地落实。





会前，上海理工大学领导班子一行参观了学校WTO亚太培训中心。



版权所有©2020 地址：上海市松江区文翔路1900号，邮编：201620

古北校区地址：上海市长宁区古北路620号，邮编：200336

闵行校区地址：上海市闵行区漕宝路3349号，邮编：200235

